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Local: Sede / Alcateia







Duração: 01 Hora






Materiais necessários:

· Mini garrafa PET (250ml)

· EVA na cor desejada

· Cola quente ou instantânea
· Tesoura Grande e pequena

· Estilete

· Palito de churrasco ou de unha

· Régua

· Olhinhos móveis

· Pincel colorido

Fundo de Cena: Utilizar a História Ankus do Rei, em que Mogwli  tendo ganhado alguns itens preciosos apenas guardava-os por serem bonitos. Conversaremos com os lobinhos sobre o valor das coisas e a necessidade de guardar/ economizar para conseguir algo. Cria-se então a ideia do que seja a função de um cofre e, sendo incrementado no fundo de cena que esse valor guardado seja para contribuir com o próximo e assim fazer o bem.

O cofrinho de garrafa PET, e decorado com EVA, que parece um porquinho de guardar moedas, que serve para ensinar a como economizar dinheiro, ensinando assim, alguns modos de econômica doméstica desde cedo.
Objetivos Gerais: Promover a integreção das crianças com os pais, o espírito de colaboração, a vida em equipe além da ajuda ao próximo.
Descrição da atividade: Cada lobinho confeccionará com a ajuda dos pais, familiares e/ou chefes um cofrinho reutilizando materiais como: garrafas pet, latinhas de achocolatado, caixas de leite, biscuit, madeira, etc.

Depois devem decorá-lo com uma pintura artesanal, figurinhas autocolantes, EVA, tecido, e muito mais, de acordo com sua criatividade e originalidade.

Pronto o cofrinho, os lobinhos irão guardar moedinhas para, quando atingir uma quantidade ideal, comprar algo e doar ou presentear alguém.

Como Avaliar esta atividade: Solicitar um relatório dos lobinhos, descrevendo como foi a confecção do cofre e qual foi o aprendizado obtido com a tarefa de comprar algo para doar ou presentar alguém.  
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Área de Desenvolvimento enfatizada: 


AFETIVO A12 – Fazer uma economia para comprar algo útil para a Alcateia ou para alguém à sua escolha
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